
SĂRBĂTORI BINECUVÂNTATE!
ACEASTĂ SĂRBĂTOARE CREŞTINĂ NE ADUNĂ PE TOŢI ÎN JURUL MESEI DE CRĂCIUN. ESTE UN ÎNDEMN LA 
BUCURIE ŞI FAPTE BUNE. SĂRBĂTOAREA NAŞTERII DOMNULUI, SĂ VĂ ADUCĂ SPIRITUL SĂRBĂTORII PRIN

PA CE ŞI EMOŢIA NAŞTERII DOMNUL UI PRIN DRA GOSTE.
VĂ DORIM SĂRBĂTORI BINECUVÂNTATE ALĂTURI DE CEI DRA GI!

Primar, ing. VILUŢ MEZDREA Viceprimar, VLADIMIR POPESCU

INIMA BĂTÂND A IDEII NOASTRE COMUNE 
Când clepsidra timpului cerne neiertătoare şi ultimele zile din acest an, gândul mă poartă în trecut, 

încercând să găsească măsura potrivită pentru această eternă şi neîntreruptă trecere. Vrând -  nevrând, mintea 
alunecă în timp, la zilele de început de an, când făurim vise şi ţesem speranţe, când facem planuri şi întocmim 
proiecte. Desigur, orice realizare este un succes, orice împlinire ne umple sufletul de bucurie. Pot fi, însă, şi 
neîmpliniri, lucruri care nu s-au întâmplat încă, dar viitorul aşteaptă să le rezolve.

însă, timpul nu înseamnă doar atât, timpul este şi despre altceva, despre clipele de bucurie şi afecţiune 
petrecute alături de cei dragi, în familie sau comunitate, despre evenimentele fericite care ne-au umplut 
sufletul şi ne-au bucurat inima. El este şi secunda de empatie împărtăşită cu cei loviţi în momentele mai puţin 
fericite din viaţa lor. Atunci când plecarea unei persoane dragi ne lasă pustiiţi şi goi, ne întristează şi 

transformă iremediabil, lăsându-ne incompleţi, mai săraci sufleteşte. Tocmai momente ca acestea ne arată ce este cu adevărat 
important, cât de vremelnici suntem, „cum că lumea asta-ntreagă e o clipă suspendată” ... Să trăim clipa!

Timpul înseamnă sărbătoare, înseamnă acasă, înseamnă să dăruieşti. Sfintele Sărbători de iarnă sunt anume lăsate pentru asta, 
pentru revederea cu cei dragi, cu copilăria. Bucuria copiilor colindând, strălucirea zăpezii sub clar de lună şi glasul îngerilor 
coborât din cer spre a vesti Naşterea Mântuitorului Hristos să umple casele tuturor, să facă din fiecare zi o sărbătoare. Astfel, 
uniţi în acest sentiment de pace şi armonie, inimile noastre vor bate ca una, sub semnul unui ideal comun: iubirea!

An nou cu pace şi sănătate, cu bucurii şi vise împlinite, cu clipe cu adevărat trăite, sub semnul harului divin!
Primar, ing. VILUŢ MEZDREA

„HRISTOS SE NAŞTE, SLĂVIŢI-L! "
Sărbătoarea Naşterii Domnului nostru Iisus Hristos este sărbătoarea iubirii milostive a lui Dumnezeu pentru lume. Fiul cel 

veşnic al lui Dumnezeu S-a smerit pe Sine făcându-se om muritor pentru a-1 ridica pe om din păcat şi din moarte, dăruindu-i 
viaţă şi slavă veşnică. Pe cât a coborât Fiul lui Dumnezeu la noi, pe atât ne-a dat nouă drum ca să ne înălţăm noi spre El.

Aşadar, Fiul veşnic al lui Dumnezeu a coborât din ceruri, S-a zămislit prin lucrarea Sfântului Duh, din pântecele unei fecioare 
smerite din Nazaret şi s-a născut într-o peşteră din Betleem, în interiorul pământului, pentru ca pe noi oamenii pământeni să ne 
înalţe în interiorul împărăţiei cerurilor, în intimitatea iubirii şi slavei Preasfintei Treimi. Iar după învierea de obşte a tuturor 
oamenilor, cei ce au arătat iubire smerită şi milostivă faţă de semenii aflaţi în nevoi vor primi de la Hristos -  Dreptul Judecător, 
bucuria şi slava veşnică în împărăţia lui Dumnezeu ( Cf. Matei 25,31-46).

în contextul pandemiei ce a cuprins ţara noastră, anul care se încheie a fost o perioadă grea privind viaţa şi familiile noastre 
deoarece mulţi fii ai neamului nostru au fost biruiţi în lupta cu această perfidă boală. Prin urmare este nevoie de multă rugăciune, 
de solidaritate şi ajutorare. Lumina Pruncului Iisus ne cheamă să arătăm mereu în jurul nostru prin cuvânt şi faptă, semne de 
speranţă, de pace şi bucurie.

în acest sens adresăm calde mulţumiri tuturor credincioşilor care ne-au sprijinit la continuarea lucrărilor ce se desfăşoară la 
biserica noastră, Primăriei reprezentată de domnul primar Viluţ Mezdrea şi de domnul Vladimir Popescu -  viceprimar, precum 
şi întregului Consiliu Local al comunei Poiana Stampei, fără ajutorul cărora lucrările nu ar fi avut un ritm atât de susţinut. Pentru 
aceasta înălţăm rugăciuni de mulţumire lui Dumnezeu pentru binefacerile primite de la El în anul care a trecut şi îi cerem 
ajutorul pentru toată fapta cea bună şi folositoare din Noul An 2022 în care intrăm.

Cu prilejul Sfintelor Sărbători ale Naşterii Domnului, Anului Nou 2022 şi Botezului Domnului, adresăm tuturor doriri de 
sănătate şi mântuire, pace şi bucurie , mult ajutor de la Dumnezeu în toată fapta cea bună, dimpreună cu salutul tradiţional 
„LA MULŢI ANI ! Preot par()h SQR][N IU E  C O R M O Ş



PAROHIA DORNIŞOARA

Anul acesta au început lucrări de reparaţii la biserica parohială. O contribuţie majoră a avut-o primăria din comuna Poiana 
Stampei prin bunăvoinţa domnului primar Viluţ Mezdrea şi a consilierilor locali cărora le mulţumim şi pe aceasta cale urându-le 
multă sănătate şi mulţi ani binecuvântaţi.

Să ne trăiţi domnule primar întru mulţi ani şi Sărbători fericite!
Pr. Paroh, DOREL BULIGA şi CONSILIUL PAROHIAL

DE SĂRBĂTORI SĂ FIM MAI BUNI

în prag de Sărbători în satul Domişoara se întâmplă lucruri frumoase.. Acţiuni caritabile au loc la iniţiativa 
preotului paroh Dorel Buliga şi în urma donaţiilor făcute din suflet de către oamenii din sat. Astfel au fost împărţite 
pachete cu alimente persoanelor vârstnice şi unora cu probleme sociale, urmând ca şi copiilor din sat să le fie împărţite 
cadouri în ziua de Crăciun, aşa cum s-a întâmplat şi de Sfântul Nicolae. Această propunere frumoasă şi dusă la bun 
sfârşit a dovedit că oamenii locului au suflet frumos şi că le pasă de semenii lor. Părintele Buliga mulţumeşte celor 
implicaţi şi le transmite tuturor ca Sărbătoarea Naşterii lui Iisus Hristos să coboare asupra caselor şi familiilor noastre 
să ne aducă sănătate şi bucurie iar inima să ne fie ieslea în care Isus Hristos sa se nască în fiecare zi.

Sărbători binecuvântate !!! DOINA COROBIAC
ANUNŢURI Şl INFORMAŢII

în atenţia cetăţenilor
Venim cu rugămintea ca în perioada - 05.01.2022 până în 28.02.2022, contribuabilii care deţin păsări de curte, 

familii de albine, animale, suprafeţe de teren, clădiri în proprietate cât şi utilaje agricole, sunt invitaţi să se prezinte la 
sediul Primăriei comunei Poiana Stampei cu documentele pe care le deţin în vederea înregistrării şi semnării 
registrului agricol pentru anul 2022.

Pentru buna desfăşurare şi evitarea aglomeraţie, documentele pot fi trimise şi pe adresa de e-mail al primăriei 
poiana stampei(S>vahoo.com. împreună cu o solicitare scrisă, în perioada imediat următoare urmând să vă prezentaţi la 

sediul primăriei Poiana-Stampei pentru a putea să semnaţi şi registrul agricol.
Pentru orice alte detalii persoana de contact Costin Mioara - telefon 0741 165 944

Consilier agricol, Ing. MIOARA MARIANA COSTIN
IMPOZITELE Şl TAXELE LOCALE ÎN ANUL 2021

în urma Hotărârii Consiliului Local al Comunei Poiana Stampei s-au stabilit Impozitele şi Taxele Locale pentru anul 2022. 
Conform art.491 din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare taxele şi impozitele 
locale se indexează anual cu rata inflaţiei.

Având în vedere că există posibilitatea majorării acestora cu până la 50%, Consiliul Local al Comunei a susţinut iniţiativa 
domnului Primar, ing. Viluţ Mezdrea de a nu majora taxele şi impozitelor locale, aplicându-se doar coeficientul ratei inflaţiei.

Aducem la cunoştiinţă contribuabililor posibilitatea de a accesa serviciul de plăţi on-line în vederea achitării obligaţiilor de 
plată fiscale, precum şi cele contractuale prin utilizarea platformei Ghiseul.ro (site-ului: https://www.ghiseul.ro~).

Consilier ITL, Zavastin Ancuţa

POLITIA VĂ INFORMEAZĂ!
Perioada sărbătorilor de iarnă este un prilej prielnic pentru persoanele certate cu legea la a se deda la săvârşirea de 

fapte de natură penală sau contravenţională. Din aceaste categorii fac parte furturile, tâlhăriile, înşelăciunile, 
cerşetoria şi altele, pe care autorii le comit cu bună ştiinţă. Aceştia se deplasează de obicei cu autovehicule, în 

*  V grupuri, şi intră inclusiv în locuinţele potenţialelor victime sub diferite pretexte (cer ajutoare băneşti, oferă sau 
solicită vânzarea de bunuri, solicită schimbarea de bani). în funcţie de oportunităţi, acţionează pe loc sau se întorc după o 
perioadă de timp. De aceia este indicat să nu primim nici măcar în curte asemenea persoane. Acestora li se va răspunde ferm, 
vor fi întorşi din drum şi nu li se vor comunica nici un fel de date. Pentru a le inspira teamă se va acţiona la vedere, folosind 
inclusiv telefonul mobil sau solicitarea ajutorului unui vecin.

Pentru fapte de binefacere se recomandă a se deplasa personal la cei care au nevoi şi pe care dorim să-i ajutăm. De evitat este 
milostenia şi oferirea de bani către cerşetori, pentru a descuraja acest fenomen practicat de persoane care, de cele mai multe 
ori nu ezită să comită o faptă de natura celor enumerate mai sus, dacă li se iveşte ocazia.

în spiritul sărbătorilor de iarnă ce vor urma, agenţii Postului de poliţie Poiana Stampei vă urează Sărbători fericite şi
La mulţi ani. Agent-şef principal de poliţie OIAGA CORNELIU

BINECUVÂNTAREA CASEI - NOU NĂSCUJI
în data de 13.10.2021, s-a născut RUSU IULIA ANTONIA, fiica lui RUSU ZAHARIA IONEL şi IONELA FLORINELA; 

în data de 18.11.2021, s-a născut IURTEN IOANA NICOLETA, fiica lui IURTEN VIORICA SORINA; 
în data de 29.11.2021, s-a născut MITROFAN SARA ANDREEA, fiica lui MITROFAN IOAN şi GEORGETA.

mu£ţo asă, sănătate Şi ciieŞteie uŞoatiă!

PERSOANE DECEDATE
CÎRDEI NICOLAI -  73 ani HALIUC AURICA -  67 ANI
OLTEANU ADRIANA -  63 ani CARPEA ANDREI -  20 ANI
PISDELEA FLORENTINA -  56 ANI BURLUI PALAGHIA - 83 ANI

Q f f u v ă  V eşnică !

https://www.ghiseul.ro~

